

点击短信链接 11万元不翼而飞

北京警方破获新型电信诈骗案

有团伙负责往手机中发送被植入病毒的链接，有团伙负责盗刷银行卡，有团伙负责收红包并通过第三方转账的方式提现，已经形成黑链条。昨天上午，记者获悉，北京警方辗转千余公里、历时40多天，近日一举打掉一新型电信诈骗犯罪团伙，抓获涉案嫌疑人9名。

银行卡11万元不翼而飞

“我是房某某，照片里这几个人你认识吗？<http://guo.kr/bd……>”今年2月底，事主许先生接到171开头的手机号发送的短信，以为是朋友发的，未加思索打开短信点击了一下链接。事主不但没有看到照片，反而不停接到空白短信，刚开始并未在意。

直到当日中午12时许，银行打来电话告知其银行卡被盗刷11万余元，其才知道是诈骗短信，立即向警方报案。

无独有偶，警方在前两日也接到同样的报警，几天之内便发生两起类似案件，引起警方重视。为防止更多人被骗，北京警方成立了专案组迅速开展侦查。

支付平台转账套现

经初步调查，民警发现，嫌疑人作案手法系通过事主点击短信网址链接，将病毒程序植入手机，以盗取事主绑定的银行卡账户、密码等信息，进而通过网站购物消费、第三方支付平台转账等方式套现获利，与之前常见的通过银行转账套现方式有所不同，作案手段较为新颖，是一种新型的电信诈骗。

于是专案组循线追踪，经过3个昼夜，最终锁定利用第三方平台转账的实际操作人胡某（女，36岁，湖北省武汉市人）。3月

8日，在武汉警方的配合下，专案组将胡某成功抓获归案。

据胡某供述，她通过QQ聊天，认识了一名网友，只是网上偶尔闲聊几句。前几天，该网友提供给胡某一个第三方支付平台的账户和密码，由胡某登录该平台接收红包，然后马上提现，现金转入与接收红包账号所绑定的一张银行卡内，银行卡在该网友手中，胡某从中赚取转账总金额的一定比例的好处费。

根据胡某的供述，3月11日专案组火速南下远赴海口，3月15日，在海口警方的配合下，专案组将涉案的“网友”王某等5人全部抓获归案。

据王某供述，他以帮人盗刷银行卡提现牟取不法利益，每次获取提现金额的3成回扣。但诈骗短信不是他们发出的，他们只是通过网上与上家联系。

病毒会发给通讯录朋友

根据线索，广西宾阳县人赵某某进入警方视线。专案组转战广西，决定彻底铲除犯罪根源。

4月2日，专案组侦查员查清了赵某某等3人犯罪团伙的基本情况以及藏匿地。4月3日凌晨，专案组兵分两路，实施抓捕。

“不许动，警察！”广西宾阳县一饭店，一路抓捕组将正在吃饭的犯罪嫌疑人赵某某

等2人抓获。2人对自己实施诈骗的犯罪事实供认不讳。与此同时，另一路抓捕组也传来捷报，该团伙另一名成员在广西上林县成功落网。

据赵某某交代，他从网上购买用户手机号等个人信息，向事主手机发送带有木马程序的短信，事主一旦点击短信中的网址，木马程序便植入手机，获取事主通讯录信息，同时获取关联的银行卡等信息，通过拦截获取支付验证码，在网上购物消费变现或通过第三方支付平台红包转账提现。

赵某某进一步交代，若事主点击链接，该木马病毒会再次向事主通讯录联系人发送木马程序短信，若再有事主点击，便依次发送下去，从海量人群中碰撞成功几率。

目前，案件仍在进一步审理中。

重点防范170、171号段

侦查员表示，收到网址链接不要轻易点击，这是事主避免被骗的最直接最有效的方式。即使是银行等机构发来的安全链接，也不要轻易点击，要跟银行官方电话核实后，再决定是否操作，从而避免被骗。

当下，因为170、171号段的手机号是虚拟运营商经营，使用成本较低，被不法犯罪分子利用的几率较大。事主在收到这些号段发送的短信链接千万不要点击，否则追悔莫及。

据《法制晚报》



一名寺庙火灾伤者的亲属在哭泣。

印度一寺庙起火 已致110人死亡

4月10日凌晨3时30分左右，印度西南部喀拉拉邦一座印度教寺庙发生火灾，目前已造成110人死亡、390人受伤。

警方已开始对事故原因展开调查，并初步认定有活动组织者把非法爆炸物带入寺庙。目前已有5名嫌疑人被警方控制，其中两人也被严重烧伤，正在医院接受抢救。

据报道，火灾发生时，寺庙内有1万至1.5万人，正在举行一年一度的烟花鞭炮竞赛庆祝活动。

据新华社



中国 长春 www.faw.vw.com www.faw.vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

全新宝来 全新上市
相伴15年 幸福再出发

2年0利率
趣行大礼包

全新宝来
ALL NEW BORA

0率秒贷 即启新程：畅享专属幸福通道10分钟超快贷款、2年零利率，生活即刻启动。

安心保障 趣行无忧：5年10万公里免费保养机油+机滤，5年超长安心质保套餐，宝宝再也不用担心养车了。

以上优惠任选其一，详情请咨询一汽-大众当地经销商

